
Legea Privind pensiile colaboratorilor vamali care
s-au adresat pentru stabilirea pensiei în perioada
24 august 2000 - 12 decembrie 2003
Articolul 1. Efectele prezentei legi
De efectele prezentei legi beneficiază doar colaboratorii vamali care s-au adresat
pentru stabilirea pensiei în perioada 24 august 2000 - 12 decembrie 2003.

Articolul 2. Condiţiile de stabilire a pensiilor
Colaboratorii vamali care s-au adresat pentru stabilirea pensiei în perioada 24 august
2000 - 12 decembrie 2003 şi care, la momentul adresă rii, au atins vîrsta de 50 de ani
şi au confirmat stagiul general de cotizare de cel puţin 20 de ani, dintre care cel puţin
12 ani şi 6 luni în organele vamale, be neficiază de dreptul la pensie pentru vechime în
muncă în cuantum de 55 la sută din salariul mediu lunar asigurat şi de cîte 3 la sută
pentru fiecare an complet de muncă peste vechimea de 20 de ani, dar nu mai mult de
80 la sută în total.

Articolul 3. Determinarea salariului mediu lunar pentru calcularea pensiei
Salariul mediu lunar asigurat pentru calcularea pensiei se determină pentru perioada
ultimilor 5 ani de activitate în organele vamale şi include plăţile din care s-au achitat
contribuţiile de asigurări sociale de stat: salariul funcţiei, sporurile şi adaosurile la
salariu, ajutorul material unic, premiile şi plăţile cu caracter permanent.

Articolul 4. Organele cu atribuţii de stabilire a pensiilor
Pensiile persoanelor specificate la articolul 1 se stabilesc de către casele teritoriale de
asigurări sociale.

Articolul 5. Sursa de finanţare şi plata pensiilor
(1) Plata pensiilor stabilite în conformitate cu prezenta lege se efectuează, începînd cu
data stabilirii şi pînă la 10 septembrie 2004, din mijloacele bugetului de stat.

           (2) Pensiile stabilite în conformitate cu prezenta lege se plătesc integral,
indiferent de faptul realizării veniturilor pasibile de asigurări sociale de stat.

Articolul 6. Indexarea pensiilor
Indexarea pensiilor stabilite în conformitate cu prezenta lege se efectuează în
conformitate cuart. 13 din Legea nr. 156-XIV din 14 octombrie 1998 privind pensiile de
asigurări sociale de stat.
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